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РЕЗУЛЬТАТИ 

 АНКЕТУВАННЯ БАТЬКІВ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ЩОДО АНАЛІЗУ 

УПРАВЛІНСЬКИХ ТА ОСВІТНІХ ПРОЦЕСІВ У КІУТЗ НАУ 

 

МЕТА ПРОВЕДЕННЯ ОПИТУВАННЯ: отримання інформації щодо 

організації освітнього процесу в коледжі, дослідження якості викладання 

навчальних дисциплін в очному та дистанційному форматі, розроблення 

відповідних заходів для підвищення якості управлінських та освітніх процесів. 

Всього в опитування взяли участь 613 батьків. 

 

1. На якому курсі навчається Ваша дитина. 

 
 

2. Чи задоволені Ви навчанням своєї дитини? 
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3. Як проходить навчання Вашої дитини? 

 

 

4. Як Ви вважаєте, чи на достатньому рівні подається навчальний 

матеріал, запропонований Вашій дитині? 

 

 

Проведене опитування дало змогу визначити, що більшість батьків – 

63% вважають, що навчальний матеріал подається на достатньому рівні  

(викладачі пропонують різні форми вивчення нового (онлайн-лекція, конспект, 

матеріал підручника, відео, схеми, таблиці, моделі тощо); 30% батьків 

вважають, що матеріал подається на достатньому рівні частково; лише 7% 

батьків вважають, що матеріал подається не на достатньому рівні 

(викладачів пропонують лише параграфи підручників і завдання для 

виконання). 
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5. Що під час навчання є найважчим для  Вашої дитини? 

 
 

6. Чи організовано в Коледжі зворотній зв’язок із студентами? 

 
 

Проведене опитування дало змогу визначити, що переважна 

більшість батьків – 91 % задоволені зворотнім зв’язком зі студентами 

і лише 9% батьків складно отримати відповіді на питання.  

 

7. Що, на Вашу думку, є найбільш складним під час навчання Вашої 

дитини? 
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8. Чи влаштовує Вас якість освітнього процесу в Коледжі? 

 
 

9. Коли Ваша дитина говорить про Коледж, то найчастіше її 

висловлювання бувають: 

 

 

10.  Чи задоволені Ви відносинами з викладачами Коледжу? 
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11.  Чи ознайомилися Ви із порадами для батьків, розміщеними на сайті 

Коледжу? 

 

 
 

12.  Чи вважаєте Ви результативними батьківські збори? 

 

 

13.  Чи зверталися Ви за допомогою до психологічної служби Коледжу 

(психолога)? 
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14.  Чи задоволені Ви навчанням своєї дитини в дистанційному режимі? 

 

 

15.  На Вашу думку, чи впливає дистанційне навчання на рівень знань 

Вашої дитини? 

 

 

16.  Чи задоволені Ви організацією освітнього процесу в Коледжі? 
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17.  Чи задовольняє Вас робота класного керівника Вашої дитини? 
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